

饲料溶解后剩下一层“细沙”

经销商称是正常配料,养殖户不干了

本报8月22日热线消息 (记者 郁恒吉 胡跃东 实习生 滕沐颖 袁会超)买来的饲料水溶后竟沉淀出沙子,让河东区郑旺镇的邵行长很纳闷,他担心这样的饲料会影响猪的生长。

22日上午,记者来到河东区郑旺镇邵家湾村,邵行长正在自家养猪大棚里,棚下墙角处还堆着饲料。“8月18日,我买了2吨这样的猪饲料。前两天,我将饲料在盆里水溶后喂猪,发现盆底有一层细沙。”邵行长说,刚开始他以为是放饲料的盆没洗干净,当他再次溶化饲料喂猪时,出现了同样的情况。

“后来我联系了饲料厂家,他们答复说是饲料里的配料。”邵行长纳闷,这明明是沙子,咋成配料了?

随后,邵行长打开一袋堆在墙角还未开封的饲料,取出一些放在干净的铁盆里,加满水让饲料慢慢溶化,再将饲料慢慢漂洗。最后,记者看到盆底果真有一层细沙。

“这是大约3公斤饲料,就有这些沙子,整袋饲料算下来,估计要有一公斤沙子。”邵行长说,这是他第三次购买此品牌的猪饲料,前两次由于猪还小,他都是直接喂颗粒,不知道饲料以前是否有类似情况。

随后,记者在产品包装袋附的

一份合格证书上看到,该饲料为临沂六和配合饲料有限公司生产的小猪配合饲料,每袋净含量为40Kg,原料主要为玉米、小麦、豆粕、石粉、碳酸氢钙等。

“我养了两年多的猪了,用过不少饲料,但从没发现过饲料溶化后沉淀出沙子的情况。”邵行长说,他担心这样的饲料会影响猪的正常生长。

随后,记者联系到六和饲料河东区片经理。他表示,沉淀出的沙子是在制作饲料时添加的碳酸氢钙和石粉,是正常的饲料配方,市场上销售饲料都含有这两种物质,只是厂家添加的有多有少。

记者又联系了临沂市畜牧局饲料监管所。一位姓孙的工作人员告诉记者,饲料生产厂家在制作饲料时,会添加碳酸氢钙等物质,这类物质含有矿物质,有助于动物的成长,不过沉淀物中有沙子他还是第一次听说。

至于沉淀物是不是沙子,这位工作人员表示,他会联系河东区畜牧局工作人员到邵先生家现场查看。他们还将查看这种饲料进行备案的配方,看看配方中是不是含有这种物质,如果饲料确实存在质量问题,他们将对生产厂家进行处罚。



饲料水溶后,盆底沉淀出了沙子。

停水已1月 千余村民喊渴

本报8月22日热线消息 (记者 刘海蒙 王晓)拧开自来水龙头,还是没水。河东区汤头街道办事处东南村已经停水一个月了,村民每天都要到别处借水喝。

22日上午9时许,记者来到河东区汤头街道办事处东南村。在57岁的村民李金海家,他拧开了自来水龙头,没淌出一滴水。“自来水已经停了一个月了,我们每个月都按时缴纳水费,不知道什么原因就停了,现在只能四处借水吃。”李金海说,东南村通自来水10多年了,从来没有停过这么长时间水。

下午17点40分,记者电话联系到汤头街道办事处东南村支书李汉华。他告诉记者,东南村有1000多名村民,此次停水的原因是自来水供水管网老化,跑冒滴漏现象严重。以前他们一直使用镇自来水公司提供的自来水,从今年年初开始,每月的水费从年前的8000多元增加到了两三万元,目前已欠下了自来水公司8万多元水费。

李汉华告诉记者,下一步,他们将对村里的供水管网进行改造,解决村民的饮水难题。他们计划在村南头打一口200米的深井,目前已经开工一个星期了,村民要喝上纯净的水,还要再等20天左右。

“香蕉化石” 身份有眉目了

可能是古菱齿象

象牙的臼齿

本报8月22日热线消息 (记者 胡跃东 郁恒吉 实习生 秦培培)为了确定焦传贞的“香蕉化石”真实身份,22日,记者带着化石来到了临沂大学地质与古生物研究所,王孝理副所长初步断定,这块化石是古菱齿象象牙的臼齿。

“根据化石的外形看,我断定这应该是大型哺乳类动物的牙齿化石。”王所长指着化石周围出现的小牙齿告诉记者。

王所长说,根据山东省已经发现的大型哺乳类动物的化石看,这块化石极有可能是古菱齿象象牙的臼齿。“因为古菱齿象的

牙齿化石实物我也没有见过,这块化石到底是不是古菱齿象的牙齿化石我也不能最终确定,需要拍照向相关专家求证。不过,根据我的经验,这块化石很有可能是古菱齿象的牙齿。”

据王所长介绍,古菱齿象大约生活在距今1万年到10万年之间,在山东境内发现的也比较多,在泰安、潍坊等地都曾发现过古菱齿象的化石。



相关链接:

古菱齿象,高4米,体重1吨,以植物为食,主要生存地点为亚洲,欧洲,属长鼻目。

古菱齿象一般被认为是现代亚洲象的亲戚,它们有一对长而粗壮的上门齿,最长可达4米。古菱齿象生活的时代正处于地质上的冰川时期,它们身上很可能也长着或多或少的毛被。这种象在我国东部地区及日本等地非常繁盛,后来在晚更新世晚期绝灭了。

拍照的工夫,母亲不见了

菏泽曹先生临沂寻母,市民热心帮助令其感动不已

本报8月22日热线消息 (记者 林伟伟)这两天,来自菏泽的曹先生和家人行色匆匆地奔波在临沂街头,寻找在临沂走失了两天的老母亲。

上个周末,曹先生一家外出游玩,返回途中经过临沂凤凰广场。看着风景不错,游玩的人也挺多,曹先生便带着母亲和孩子下了车。在凤凰雕塑下给母亲留影后,母亲走开了,曹先生招呼妻子和孩子上车,扭头时已不见了母亲的踪影。

曹先生说,自己的母亲今年67岁了,因患有脑萎缩、老年综合症,神志时有不清,他估计母亲一时犯了病,找不到方向,走错了路。

发现母亲不见了,曹先生便和家人在凤凰广场上寻找,“停车场保安说没见人,调出监控也没看到母亲。”一家人把凤凰广场找遍了,还是没找到人。

“这几天我们一直在寻找,分发寻人启事,也报警了。”曹先生说,这两天,热心市民提供了五六条线索,但都没找到母亲。

22日上午,曹先生接到电动三轮车司机张师傅的电话,张师傅确定自己载过曹先生的母亲。张师傅说,21日下午四点钟,有位老太太搭载了她的三轮车,在鲁南眼科医院下了车,下车时他瞅了老太太一眼,就是寻人启事上的人。

之后,张师傅拉着曹先生在眼科医院附近找了4个小时,可还是没找到人。

“两天里,我们得到了很多帮助,素不相识的热心人帮我们找人,给我们带路,热心媒体帮忙报道,每一天我们都在感动着,真不知道该如何表达我的感激之情。希望能尽早找到母亲,这也是对热心人最好的感谢方式。”曹先生说。

据了解,曹先生的母亲叫曹桂成,67岁,短头发,身高1.6米左右,身穿咖啡色老年套装,脚穿浅口黑色布鞋,菏泽郓城口音。要是有人看到或收留,请拨打15265039888或13911332695,联系曹先生。



曹先生母亲的近照。

不手术治疗静脉曲张、老烂腿

临沂友谊医院特邀北京著名周围血管病专家组李主任来院举行会诊

静脉曲张、老烂腿、早期主要表现、下肢酸胀、沉重、沉重、肿胀、麻木、疼痛、抽筋、便后沉重感、晚期可发生小腿溃疡、坏疽、截肢等严重后果。本院采用国际最新微创手术,不开刀,不缝合,术后即可行走,痛苦小,费用低,是治疗静脉曲张、老烂腿的最佳选择。

会诊时间:8月15日至30日,会诊期间挂号、检查费全免,药费优惠30%。

预约热线: 8075765 15092889308

地址: 临沂市解放路170号(乘1,2,4,6,7,8,10,11,13,20,26,27,29,62路公交车友谊医院下车即到)

癫痫病克星

癫痫是一种反复发作的脑部疾病,严重影响患者的生活和工作。本院采用最新治疗方案,不开刀,不缝合,术后即可行走,痛苦小,费用低,是治疗癫痫的最佳选择。

本院采用国际最新微创手术,不开刀,不缝合,术后即可行走,痛苦小,费用低,是治疗癫痫的最佳选择。

会诊时间:8月15日至30日,会诊期间挂号、检查费全免,药费优惠30%。

预约热线: 8211665 (请提前两天预约)

地址: 金一路申业局东邻鲁南医院神经内科(市内乘2,3,9,13,17,21,25,32,35,38,39路公交车至市供电公司站下车即到)